 rd=F4 ‘\
NEMSIESBTHE
ARI=UVH B&ﬁ

% = RIEH=E ERE=E

B¥H BE1E BE1[E B 1[E 3B 1[5

B B = 7 FER =

952 2f E=

(S 9:30~17:00 9:30~17:00

E B 154 154 19% 19%

HEIRAIE O O O O
£ 110 4/28(R) 5/28(7K) 4/24(K) 5/26(8)
g20E 5/12(8) 6/4 (%) 5/9() 6/2(8)
%30 5/19(A) 6/11(K) 5/12(A) 6/9(8)
$E40m 5/26(H) 6/18(7K) 5/19(R) 6/16(R)
#5100 6/2(R) 6/25 (7K) 5/30(%) 6/23(8)
£ 6@ 6/9(8B) 7/2(K) 6/6 (&) 6/30(8)
£7M 6/16(8) 7/9(K) 6/13(2) 7/7(8)
£ 8ME 6/23(R) 7/16(K) 6/20(2) 7/14(B)
£9[g 6/30(8A) 7/23(K) 6/27 (&) 7/21(8R)
ZE10[E 7/7(B) 7/30(K) 7/4(&) 7/28(8)
#1105 7/14(8) 8/6(7) 7/11(&) 8/4(8)
#1201 7/21(R) 8/20(7) 7/18(2) 8/11(8)
%130E 7/28(R) 8/27 (k) 7/25(%&) 8/18(A)
£14 8/4(8) 9/3(%k) 8/1(&) 8/25(8)
%150 8/11(A) 9/10() 8/8(&) 9/1(8)
16 8/18(R) 9/17 () 8/22(%) 9/8(R)
ETHR 8/18(A) 9/17 (%) 8/22(%) 9/8(8)
W CEREE
B 1EIF9:30~10:30ICHBEA YTV TF—2 a3 v EERBVLES,
BREVEDET

SEBPRAHEIEEN  “

RHEDNAFHSHESRULAHWNEZEITHT!

LEDI—RDOBE7 I AR EEZBREVIZE N,

—F1 Ej}

35

6.0120-781-149

T526-0031 FER&K T/ \1ERET48-1 OSEJL2F
Z85[E 9:00~17:115(A~F55MBKR)




REH=

REH=E

OSEV2F

8
ZIVISY =
E%iE 2
N
1
I\
z
W=
T 526-0031

WERRET/ \IERET48-1

OStEIJL2F

@B/ \R[7ILTSHOIKDHESEH

O5IFESHE

BER
AT—=23VRTIV

T522-0043
HESZRM/I\RET300-9
H>Y0— REIL2SEEIR
OJRIEERIERBOKLDEH3ID
@:EEI1TYIN—FVIF

METTEBHUS ? IHETRDHBLEE ? JZABRRICBEZLEXT,

BOAGERSEAZ-BERIERDCRA

PHAE O BEHAERERAR!

BEOZEDBABOIEFHALET | BRECBUBFOHEEW !

RER=

48108 (N)

10:00~16:00

5A8128(8)

10:00~16:00

F R 8 (ERESERTP!

@K CH B0l T I,
OCHLEDHRF BRBEICHBENEHELEZ W,

WEBEZHEZIDHN
29—=YyJIcoNT

SEBRICDONT

KBICDVT(HFEEDH)

OIS ABICEENCEVXRIDT . HH
UABFHREF BRDICBBOLET,

OV AHMICKD HBTZERWLWEEH S
(AES:

OHZEICKLD . BEPREGEZEETD
BEHCENRIDT.STELI LS,

OLEEDR BB G ZERBBKLD8Hn ORBRRI—UYIETER REORRICEZEET NEDORBEFRL
AUAEULWHRBEBHTESHAZER FLAZRRICRBECARULCTVLER T 2L WVWBRE - BAIERERS
TRERBERDBLIRDKTZE U BHSE LT LB RBEEANICFBICITVERIDT.CTEL
THERBEMICEDDHDIBEFENIC zEe

#UET,

ORBFDHE L BRHIBVEELBEHIENXID T .CTELZE L,
ORI—UYJ160EE TR REFT U I YT —Y 3V ERBOZLET,




